

最后一节飚了38分

“末节惹不起”归位 辽宁扳一城



马布里上篮

北京时间3月12日晚,CBA总决赛进入第2场角逐。坐镇主场的辽宁男篮末节打出38比22攻击波,最终以108比94战胜卫冕冠军北京男篮,将总比分扳成1比1平。辽宁队末节投中7记三分,哈德森第四节一人砍下17分。值得一提的是,这是辽宁队在CBA总决赛史上取得的第2场胜利。

四节的具体比分为26比19、28比29、16比24和38比22(辽宁队在前)。辽宁队这边,哈德森在6犯离场前投中7记三分,得到全队最高的41分5助攻5抢断1盖帽并抢下13篮板,贺天举投中4记三分有18分3篮板3助攻1抢断入账,郭艾伦贡献15分4抢断2篮板1助攻,汤普森砍下12分16篮板1抢断,韩德君拿下12分6篮板1助攻1抢断。北京队这边,莫里斯得到全队最高的27分10篮板3盖帽并送出2助攻1抢断,马布里有24分3篮板3助攻3抢断入账,孙悦三分球3投全中贡献17分5篮板2助攻1抢断1盖帽,李根拿下11分3助攻。整场比赛,辽宁队投中15记三分,抢断以14比7占优。

首节刚开始,张松涛持球突破上演暴扣。随即贺天举外线命中三分,辽宁队8比7领先。翟晓川外线还以颜色,两队战成10平。郭艾伦落地时手肘着地好在无碍,在辽宁队领先4分之时,孙悦利用张松涛的挡拆命中三分。很快辽宁队又以21比15领先,莫里斯中投命中。首节结束前29.8秒,哈德森抢下后场篮板后一条龙上篮并造成犯规。首节战罢,辽宁

队以26比19领先北京队。首节,北京队出现了7次失误。

次节一开始,李根快攻送出背身妙传,莫里斯跟进双手扣篮。哈德森命中三分,辽宁队33比21领先打停北京队。暂停之后,哈德森又连中2记三分。在北京队连得4分后,贺天举抢下后场篮板推进至前场急停命中三分。郭艾伦被吹违体犯规,马布里连得4分,北京队落后9分。此时哈德森命中单节个人第4记三分,紧接着李根外线还以颜色。上半场结束,辽宁队以54比48领先北京队。

第三节开始后,莫里斯连得10分,北京队58比57反超1分,郭士强请求暂停。在韩德君拿下2分后,孙悦连得8分,北京队领先4分。莫里斯4犯,辽宁队依靠罚球连得4分将比分扳成68平。马布里2罚全中,紧接着汤普森补篮得分。该节结束前,莫里斯篮下强攻拿下2分。三节战罢,北京队以72比70领先辽宁队。

末节开打1分37秒,辽宁队打出7比2攻击波反超3分,北京队请求暂停。郭艾伦命中三分,随即韩德君和郭艾伦各自5犯。马布里2罚全中,北京队76比81落后。此时辽宁队连中3记三分领先11分,紧接着马布里外线还以颜色。哈德森突破上篮得分,辽宁队96比83领先。在孙悦命中三分后,郭艾伦外线还以颜色。哈德森在比赛结束前58秒命中24秒压哨三分,辽宁队领先16分锁定胜局。最终,辽宁队主场力擒北京队,将总决赛总比分扳成1比1平。

■相关新闻

篮协责令辽宁主场更换主持人

3月12日,在第二场比赛前,针对辽宁主场MC在CBA总决赛第一场比赛中多次出现话筒挑衅客队球员的言行,篮协责令本溪赛区更换主持人,同时俱乐部被罚款4万人民币。

2015年3月10日,在2014-2015中国男子篮球职业联赛(以下简称联赛)总决赛,辽宁本溪药都对阵北京首钢(以下简称客队)的第一场比赛,现场主持人陈桐在比赛进行中(计时器未停表),多次出现通过话筒讲话,

带头加油或喊防守,经警告拒不改正;并出现通过话筒挑衅客队球员的言行。本溪赛区主持人的违规言行本赛季已经是第二次出现,并在上赛季因违规曾受到过处罚。

为严肃联赛纪律,根据《中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》(以下简称《处罚规定》)第七章第五条和第六条之规定,责令本溪赛区更换主持人,核减辽宁衡润篮球俱乐部联赛经费4万元。

输越南负缅甸 国少四国赛垫底

11日,在广西东兴,U16国足(国少队)以1胜3负的成绩在中国-东盟青少年国际足球邀请赛上垫底。

在当天最后一场争夺季军比赛中,中国队球门在第七分钟就被缅甸队的任意球攻破。最终,中国队继小组赛再次以0比1负于缅甸队。

除了两负缅甸队,中国队之前还输给了越南队,他们唯一的

一场胜利是对阵马来西亚队,球队全场都处在被动状态,仅仅是依靠张奥凯在上半场一个漂亮的任意球才以1比0小胜对手,这个进球也是中国队在整个赛事中为数不多的亮点之一。

纵观整个邀请赛,国少队队员传球的基本功不够扎实,传球成功率明显低于对手,在进攻组织上也缺乏核心,导致4场比赛仅进了两个定位球,运动战中

一无所获。从明斯克国际青少年邀请赛五战皆墨,只进1球,被灌26球,到如今面对东南亚球队也被打得落花流水,国少队今年以来的表现的确难以令人满意。

究其原因,首先是因为我国在U16这个年龄段可选苗子不多,目前这支队伍以2000年后出生的队员为主,有些队员还不满15岁,而比赛的对手球员年

龄集中在1998、1999年,在青少年比赛中“以小打大”自然是吃亏不少。

其次,主教练里克林克的临场指挥能力也备受质疑,阿贾克斯青训主管出身的他在执教国青队时就因成绩不佳受人诟病,在竞聘为国少队主教练之后也未能表现出让人信服的排兵布阵能力。

“刀锋战士”狱中踢足球

据外媒11日报道,因枪杀女友被判入狱的南非知名残疾短跑运动员、“刀锋战士”奥斯卡-皮斯托瑞斯被拍到在监狱中踢足球,而他的“球友”是南非一名前黑帮老大。

报道称,一段视频显示,皮斯托瑞斯和另外一人在监狱活动场内踢球,而皮斯托瑞斯的这名“球友”,正是南非前黑帮老大拉多万-克利琴科。据称,这段视频是同在被狱服刑的另一名犯人用手机拍摄的。

在这段视频中,皮斯托瑞斯和克利琴科并没有穿囚服。对此,南非监狱管理部门对媒体表示,监狱允许犯人在锻炼期间穿运动服。

皮斯托瑞斯2013年2月枪杀女友斯廷坎普,2014年10月因过失杀人罪被判5年监禁。

南非媒体本月初报道称,皮斯托瑞斯在被狱友恐吓后拒绝食用监狱提供的饮食,改为用每月9英镑监狱津贴在糖果店购买罐装食品充饥,结果体重骤降。

据报道,作为A级囚犯,皮斯托瑞斯目前享受监狱优待,包括允许亲友探视、可以佩戴首饰、拥有收音机等,每月监狱津贴也从先前的6英镑升至9英镑。法律人士介绍,皮斯托瑞斯可能服刑10个月后被释,剩余刑期转为在家中软禁。不过,南非国家检察院已经提起上诉,寻求对他改判重刑。

(本版稿件均据新华社)

足协公布新一期国奥队名单 傅博第一关“必须出线”

中国足协昨天公布了新一期国奥队的23人集训名单,这支球队即将于3月24日由广州启程前往老挝首都万象,参加第二届U22亚洲杯预选赛资格赛(暨里约奥运会预选赛亚洲区资格赛)。虽然两大主力石柯、杨超声因伤缺席,万象现在的平均气温已达30摄氏度,但中国足协仍对这支球队提出了“必须出线”的硬指标。

本次U22亚洲杯预选赛资格赛,中国国奥队与新加坡队、老挝队、蒙古队同分在J组。根据赛制,11个小组的头名、成绩

最好的4个小组第二名及东道主卡塔尔队将进入U23亚洲杯决赛圈,前3名直接进入里约奥运会足球赛正赛,第四名与其他洲通过附加赛争夺一个出线名额。

亚足联起初希望由蒙古承办,但后者及新加坡都无意接手比赛,老挝于是成为此次赛事的承办国。由于赛事举办地匆匆确定,中国足协也不得不临时决定将新一期国奥队集训地点安排在万象气候特征相近的广州。从昨天足协公布的这份集训名单来看,主教练傅博在经过

相当一段时间考察后,已对现有的人选非常放心,随国足赴澳大利亚参加亚洲杯的刘彬彬、廖力生、李昂也都悉数入围本期集训队。23人中,共有4名海归球员。杭州绿城凭借4人入选成为球员贡献大户。不过来自上港的中卫石柯以及恒大(现在租借到辽足)前锋杨超声旧伤未愈,不能参加此次比赛。

应该说,国奥队此次出征还是面临一定的客观困难,不过中国足协有关人士昨晚表示,“这些客观因素都不是决定胜负的关键,出线就得靠实力。国奥队

必须出线,否则谈何冲击里约奥运会?”

根据安排,国奥队将于3月15日开始在广东佛山三水基地进行集训,随后于24日由广州飞赴万象。赛程显示,国奥队将于3月27日、29日、31日与3个对手先后过招。

国奥队23人出征名单:方镜淇、廖力生、王睿、常飞亚、王彤、吴兴涵、刘彬彬、李昂、张晓彬、陶源、张一诺、陈灏、谢鹏飞、曹海清、冯刚、臧一锋、裴帅、糜昊伦、廖均健、徐新、李源一、叶尔杰提·叶尔扎提、杨挺。